

**Wyjaśnienia treści SIWZ w przetargu nieograniczonym
na Dostawę urządzeń komputerowych, laboratorium wirtualizacji, macierzy dyskowej,
urządzeń sieciowych i routera z funkcjami zabezpieczającymi dla PWSZ w Tarnowie**

Wyjaśnienia SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający przekazuje zapytania i odpowiedzi do SIWZ.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedź:

Procedura odbioru oprogramowania będzie przebiegać zgodnie z paragrafem 3 ust. 4 i 5 wzoru umowy – załącznik nr 6 do siwz.

„4. W ramach procedury odbioru związanej z wykonaniem umowy o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający zastrzega sobie prawo weryfikacji czy oprogramowanie i powiązane z nim elementy, takie jak certyfikaty/etykiety producenta oprogramowania dołączone do oprogramowania są oryginalne i licencjonowane zgodnie z prawem.

5. W celu weryfikacji, o której mowa w ust. 4, Zamawiający może zwrócić się do przedstawicieli producenta danego oprogramowania z prośbą o weryfikację czy oferowane oprogramowanie i materiały do niego dołączone są oryginalne.”

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź:

Jak w pytaniu 4.

Pytanie 6

Dotyczy: załącznik nr 1B Punkt 5 – System operacyjny serwera.

Zamawiający precyzuje system operacyjny jako Microsoft Windows Server 2016 Data Center. Od 01.10.2018 nie ma możliwości zakupu licencji MS Windows Server 2016 Data Center OLP w wersji edukacyjnej, lecz MS Windows Server 2019 Data Center OLP z możliwością downgrade do licencji 2016. Czy Zamawiający dopuści licencję MS Windows Server 2019 Data Center OPL w wersji edukacyjnej z możliwością downgrade do MS Windows Server 2016 Data Center?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza licencje MS Windows Server 2019 Data Center OLP w wersji edukacyjnej z możliwością downgrad-u do MS Windows Server 2016 Data Center.

Pytanie 7

Dotyczy: załącznik nr 1B punkt 12 – Switch nr 2

Zamawiający w wyposażeniu dodatkowym przełączników (suma dla urządzeń) wskazuje zapotrzebowanie na 10x kabel stakujący (stacking cable), nie precyzując długości kabli. Informujemy, że najbardziej popularnymi długościami kabli stakujących są 0,5m, 1m, 3m, Czy Zamawiający może sprecyzować długość/długość kabli stakujących?

Odpowiedź:

Kable stakujące (10x) powinny mieć długość 0,5m.